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Betreft: schoolgaande jeuk

Geachte Ouders,

In de klas van Uw zoon/dochter werden de(ze) (voorbije) we(e)k(en) hoofdluizen gesignaleerd. Dat luizen onschuldig zijn, belet niet dat ze uiterst vervelend en vooral besmettelijk zijn, vooral onder kinderen. Daarom kunnen we maar beter op onze hoede zijn, zonder paniek maar met de juiste aanpak. Wilt U vandaag en morgen het hoofd en de nekstreek van uw zoon/dochter grondig controleren?
We verwijzen u graag naar de apotheek voor een efficiënte luizenshampoo. De nazorg kan het best gebeuren via de natkammethode, waarvan u de beschrijving hieronder vindt:

Benodigdheden:

Gewone shampoo, conditioner (crèmespoeling, balsem), gewone kam, zeer fijne luizenkam, wit keukenpapier, handdoek, ontsmettingsmiddel.

Werkwijze:

· Was het haar met gewone shampoo. 

· Breng een grote hoeveelheid conditioner aan en laat enkele minuten inweken. 

· Haal met een gewone kam de knopen uit het haar. 

· Buig het hoofd voorover en kam het haar met een luizenkam van achter naar voor, tegen de schedelhuid aan. Begin bij het ene oor en schuif na elke kambeweging op naar het andere. Doe dit van links naar rechts en van rechts naar links. 

· Veeg na elke kambeweging de luizenkam af aan het witte keukenpapier en controleer of er luizen aanwezig zijn. 

· Spoel het haar en laat het zeer nat. 

· Kam het haar met een gewone kam naar achter. 

· Hou het hoofd rechtop en kam met de luizenkam van voor naar achter. Schuif hierbij opnieuw op van het ene oor naar het andere. In totaal dient u minstens een kwartier te kammen. Ten slotte de kam minstens dertig minuten in ontsmettingsmiddel leggen om te reinigen.

Wat nog te doen:

· de andere gezinsleden controleren en zonodig behandelen

· hoofddeksels, kledij, lakens, kussenslopen,… wassen

· beren, knuffels,… 20 minuten in de droogkast steken of gedurende 24 uur afzonderen

· kussens  minuten in de droogkast

· donsdeken: ofwel in de droogkast ofwel buiten aan de wasdraad hangen
Mochten er volgende week nog nieuwe gevallen gesignaleerd worden, dan verzoeken wij u vriendelijk dit te signaleren zodat we het CLB kunnen uitnodigen voor een vervolgcontrole.

Met vriendelijke groeten,

Geert Orgaer, directeur
